
Distriktsskole Ølstykke 

 

 

 

 

Skolebestyrelsen 
 

 

 

Referat af skolebestyrelsens møde den 27. februar 2023 

 

Fraværende: Louise, Charlotte, elevrådsrepræsentanterne. 

Velkommen til Pia, medarbejder fra Søhøjskolen. 

 

Mødet blev holdt på Maglehøjskolen. 

 

1. Godkendelse af dagsorden (5 min.) 

Godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat (5 min.) 

Ingen bemærkninger. 

 

3. Nyt fra elevrådet (5 min.) 

Udgår – ingen repræsentanter. 

 

4. Opsamling fra forældrerådsaften (25 min.) 

 

a. Hvordan kommer vi i mål med tilbagemeldingen? 

Tidligere på året blev der sammenskrevet et dokument. Dette findes, 

“tjekkes” igennem og sendes ud. 

 

b. Skal vi planlægge en ny aften? 

Hvis ja, så skal der være et fornuftigt indhold. 

● Forældrenes engagement i klasserne 

● Dannelse og trivsel 

● mobiltelefoni 

 

Kunne andre end forældrerådene være inviteret til sådan en aften?  

 

Beslutning:  

Vi afholder mødet! Det bliver onsdag den 10. maj 2023 kl. 18-19.30 på 

Maglehøj. Ane skriver invitationen. Ane og Stefan sender ud. 

 

Forældrerødderne inviteres med en opfordring til at supplere, hvis nogle 

mangler. Temaet er trivsel og dannelse. 
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Stefan medbringer data fra trivselsundersøgelsen, så vi med baggrund i det 

kan udvælge indholdet på mødet.  

 

5. Planlægning og fordeling af forældremøder (20 min.) 

 

a. Hvad skal det indholdsmæssige være? 

Aldersdifferentiering i fht. indhold. Årsberetningen fra skolebestyrelsen 

kan kort præsenteres. Tal om aktuelle problemstillinger/gøremål som 

skolen står i. Hvordan kan jeg som menig forældre bruge skolebesty-

relsen? Kan forældrerødderne være aktive med spørgsmål/viden til 

skolebestyrelsen? 

 

b. Detailplanlægning 

Ane laver årsberetningen til næste skolebestyrelsesmøde. 

Alle årgange/møder får besøg. 

 

Vi skal være bedre til at forklare, hvad man kan bruge skolebestyrelsen til. 

 

6. Spisning 

 

7. Kort orientering fra rådgivningsudvalget (20 min.) 

Rådgivningsudvalget har drøftet fordele og ulemper ved skolestrukturen, 

som den ser ud p.t. Der vil være forskellige modeller, som skal drøftes. 

Skolestrukturen må ikke koste mere.  

 

Senere er MED inviteret til drøftelse, og slutteligt mødes rådgivningsudval-

get igen, inden der sendes til beslutning hos politikerne. 

 

8. Kantinebetaling – indkøb af nyt system (40 min.) 

Dialog omkring ordensregler om mobiltelefoner og smartwatches. 

 

MED udvalget har drøftet problematikkerne omkring mobiler m.m. Der er 

tendens til, at der laves snyd i fht. mobilepay. 

 

Udgiften: 5 kr. pr. kort og 5% for købet, hvis man skal kunne købe i kanti-

nen uden mobil. 

 

Mobiltlf. er en stor udfordring for trivslen. Hvilke konsekvenser vil det have 

at være mobilfri skole? Mobilfri skole vil fordre “underholdning” i pauserne. 

Vi skal ville fællesskabets skole.  

 

Stefan undersøger mobilfrie skoler; Hvad og hvordan har de gjort. Næste 

møde taler vi videre om emnet.  

 

9. Eventuelt 

Stefan indkalder de to elevrådsrepræsentanter til en lille snak. 
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Der har været dialogmøde mellem politikere og skolebestyrelserne. Vi drøf-

tede trivsel og fravær i små grupper. Derudover blev skolerapporten frem-

lagt. Hvorfor er det, at mødet finder sted? Hvad er formålet?  

 

Et spørgsmål: Bruger lærerne/klasserne tilbuddet om, at bankerne kan 

komme ud og fortælle/arbejde med budgetlægning? Lærerne gør det selv i 

udskolingen, da man oplever, at det er et bedre tilbud/læring. 

 

Når forældrene møder lukkethed omkring klasser/lærere osv., skal man op-

fordre til at tage kontakt til skolens ledelse. Det er vigtigt at holde fast i 

kommandovejene for kommunikationen. 

 

Næste møde er den 27. marts 2023 kl. 17 på Søhøj. 

 

10. Lukket punkt (5 min.) 

 

 


